2017春专升本公共英语模拟卷
选择题（25题 共150分）
1、Some pop singers have much influence _________ the young people.
A、to     B、for     C、onto     D、on 

正确答案：D 

2、These problems are hard to _______. 

A、tackle     B、challenge     C、relieve     D、establish 

正确答案：A 

3、Some areas, _______the severe weather conditions, are hardly populated.
A、owing to     B、in spite of     C、but for     D、with regard to 

正确答案：A 

4、It is so hot. You should put the food into the refrigerator now. Otherwise, it will soon ______. 

A、harm     B、hurt     C、spoil     D、damage 

正确答案：C 

5、The last time we had a family reunion was _____ my brother's wedding ceremony four years ago. 

A、in     B、at     C、during     D、over 

正确答案：B 

6、The government is trying to do something to ______ better understanding between the two countries. 

A、raise     B、promote     C、heighten     D、increase 

正确答案：B 

7、It is a common theme in many science fiction stories that the world may one day be __ by insects. 

A、broken in     B、run over     C、taken over     D、filled in 

正确答案：C 

8、Bill doesn't ________ what people say about him. 

A、concern     B、matter     C、care     D、disturb 

正确答案：C 

9、I signed the letter at the ______ of the page. 

A、bottom     B、end     C、base     D、root 

正确答案：A 

10、John _______ Bill by two games to one. 

A、won     B、beat     C、fought     D、overcame 

正确答案：B 

11、I saw a ______ good film on TV last night. 

A、fair     B、pretty     C、handsome     D、pleasing 

正确答案：B 

12、The old man has lived in Shanghai for many years. And he is ____ with the custom here. 

A、exact     B、famous     C、familiar     D、used 

正确答案：C 

13、Scarcely had we settled ourselves in our seats in the theatre _______ the curtain went up. 

A、then     B、when     C、as     D、after 

正确答案：B 

14、The police were given an order that the stolen documents must be recovered at all _____. 

A、accounts     B、conditions     C、payments     D、costs 

正确答案：D 

15、Rejecting the urging of his physician father to study medicine, Hawking chose to ________ on math and theoretical physics. 

A、impose     B、center     C、overwork     D、concentrate 

正确答案：D 

16、Some old people don't like pop songs because they can't ____ so much noise. 

A、resist     B、sustain     C、tolerate     D、undertake 

正确答案：C 

17、The engine ______ smoke and steam. 

A、gives up     B、gives in     C、gives away     D、gives off 

正确答案：D 

18、Some animals adjust themselves ______ their environment by instinct. 

A、to     B、in     C、from     D、toward 

正确答案：A 

19、I don't think this room will be big enough to _______ all the guests. 

A、contain     B、hold     C、keep     D、swallow 

正确答案：B 

20、I felt _______ to death because I could make nothing of the chairman's speech. 

A、fatigued     B、tired     C、exhausted     D、bored 

正确答案：D 

21、I'd like to rent a house, modern, comfortable and _______ in a quiet neighborhood. 

A、all in all     B、above all     C、after all     D、over all 

正确答案：B 

22、Students sometimes support themselves by _________ of part-time jobs. 

A、efforts     B、means     C、methods     D、ways 

正确答案：B 

23、I'd like to take ________of this opportunity to thank you for your co-operation. 

A、advantage     B、occasion     C、benefit     D、profit 

正确答案：A 

24、It is useful to be able to predict the extent ___ which a price change will affect supply and demand. 

A、from     B、with     C、to     D、for 

正确答案：C 

25、Jane has few _______ over what she has done. 

A、regrets     B、apologies     C、sorrows     D、headaches 

正确答案：A 

26、Thank you for applying for a position with our firm. We do not have any openings at this time, but we shall keep your application on _______ for two months. 

A、pile     B、fill     C、pill     D、file 

正确答案：D 

27、Mr. Smith came _______ because his car broke down. 

A、by foot     B、with foot     C、on foot     D、at foot 

正确答案：C 

28、I'd like to ________ a special table for the coming Valentine's Day. 

A、preserve     B、deserve     C、conserve     D、reserve 

正确答案：D 

29、Please be careful when you are drinking coffee in case you _______ the new carpet. 

A、crash     B、pollute     C、spot      D、stain 

正确答案：D 

30、The ______ of blood always makes him feel sick. 

A、form     B、view     C、look     D、sight 

正确答案：D 

31、The joy of travel, having long _______ the disabled, are opening up to virtually anyone who has the means. 

A、canceled     B、neglected     C、missed     D、discarded 

正确答案：B 

32、It is not that I do not like plays. The reason why I did not go to the theater last night was that I could not ________ the time. 

A、offer     B、leave      C、afford     D、manage 

正确答案：C 

33、I cannot tell the _____ difference between the twins. 

A、slender     B、single     C、simple     D、slight 

正确答案：D 

34、The teacher spoke so fast that it was hard for the students to _________what he was saying. 

A、take in     B、take out     C、take up     D、take over 

正确答案：A 

35、The head office has already been _______to New York. 

A、transformed     B、transmitted     C、transferred     D、transported 

正确答案：C 

36、I asked my neighbor to _______ my garden when I was away. 

A、look after     B、look over     C、look in     D、look to 

正确答案：A 

37、The English class usually goes over homework first and takes up new work during the _______ part of the hour. 

A、latest     B、late     C、latter      D、later 

正确答案：C 

38、It was difficult to guess what her _______ to the news would be. 

A、reaction     B、impression     C、comment     D、opinion 

正确答案：A 

39、She was ________ the top prize in the competition. 

A、awarded     B、rewarded     C、received     D、accepted 

正确答案：A 

40、When she heard the bad news, she _____ completely. 

A、broke away     B、broke up     C、broke down     D、broke out 

正确答案：C 

41、I gave John a present but he gave me nothing _____. 

A、in return     B、in turn     C、in advance     D、in vain 

正确答案：A 

42、The film Titanic tells about a very _______ love story which touches every spectator. 

A、romantic     B、ridiculous     C、unpractical     D、absurd 

正确答案：A 

43、His office is on the third _______ of the building. 

A、flat     B、floor     C、story     D、layer 

正确答案：B 

44、In your first days at school you'll be given a test to help the teachers to _______ you to a class at your level. 

A、locate     B、assign     C、deliver     D、place 

正确答案：B 

45、I have a _______ belief in his honesty. 

A、determined     B、firm     C、certain     D、powerful 

正确答案：B 

46、This new instrument is far superior _____ the old one we bought three years ago. 

A、than     B、to     C、over     D、of 

正确答案：B 

47、David ____ his company's success to the unity of all the staff and their persevering hard work. 

A、promoted     B、contributed     C、devoted     D、attributed 

正确答案：D 

48、The French pianist who had been praised very highly _________ to be a great disappointment. 

A、turned up     B、turned in     C、turned out     D、turned down 

正确答案：C 

49、Do you think Tommy is _________the truth? 

A、saying     B、speaking     C、telling     D、talking 

正确答案：C 

50、I got a lot of help from Sally and I am _______ to her. 

A、glad     B、greedy     C、grateful     D、greeting 

正确答案：C

2017春专升本计算机模拟卷
选择题（50题 共150分）
1、ROM中的信息是______ 

A、由计算机制造厂预先写入的     B、在系统安装时写入的 

C、根据用户需求不同，由用户随时写入的     D、由程序临时写入的 

正确答案：A 

2、在计算机领域中通常用MIPS来描述______

A、计算机的可运行性    B、计算机的运算速度    C、计算机的可靠性    D、计算机的可扩充性 

正确答案：B 

3、在存储一个汉字内码的两个字节中，这两个字节的最高位分别是_______ 

A、1和1     B、1和0     C、0和1     D、0和0 

正确答案：A 

4、下列各项中，不是微型计算机的性能指标的是______

A、字长     B、扩展能力    C、主频     D、并行度 

正确答案：D 

5、下类不属于计算病毒特性的是______ 

A、传染性     B、破坏性     C、可预见性     D、隐藏性 

正确答案：C 

6、微型计算机与外部设备之间的信息传输方式有______

A、仅串行方式     B、串行方式或并行方式     C、连接方式     D、仅并行方式 

正确答案：B 

7、与计算机系统有关的汉字编码为_____ 

A、国标码     B、区位码     C、机内码     D、输入码 

正确答案：C 

8、已知英文字母m的ASCII码值为109，那么英文字母p的ASCII码值为______

A、111    B、112    C、113    D、114

正确答案：B 

9、在微机中，将数据送到软盘上，称为______ 

A、写盘     B、读盘     C、输入     D、以上都不是 

正确答案：A 

10、计算机病毒是______ 

A、一种程序     B、传染病毒病     C、一种计算机硬件     D、计算机系统软件 

正确答案：A 

11、计算机病毒______ 

A、是生产计算机硬件是不注意产生的     B、都是人为制造的 

C、都必须清除计算机才能使用           D、有可能是人们无意中制造的 

正确答案：B 

12、计算机存储信息64b表示______ 

A、64位二进制位     B、64个字节     C、64个字     D、64个信息 

正确答案：A 

13、十进制数198转换为十六进制数是____________。 

A、C6H     B、A8H     C、B4H     D、D8H 

正确答案：A 

14、用一个字节表示无符号整数，能表示的最大整数是______

A、255    B、无穷大     C、256    D、128

正确答案：A 

15、CPU不能直接访问的存储器是______ 

A、RAM     B、ROM     C、内存储器     D、外存储器 

正确答案：D 

16、计算机硬件的五大基本构件包括：运算器、存储器、输入设备、输出设备和______ 

A、显示器     B、控制器     C、磁盘驱动器     D、鼠标器 

正确答案：B 

17、通常所说的I／O设备指的是______ 

A、输入输出设备 

B、通信设备     C、网络设备     D、控制设备     正确答案：A 

18、存储一个汉字的内码所需的字节数是______ 

A、1个     B、8个     C、4个     D、2个 

正确答案：D 

19、断电会使存储数据丢失的存储器是______ 

A、RAM     B、硬盘     C、ROM     D、软盘 

正确答案：A 

20、下列软件中,____一定是系统软件。 

A、自编的一个C程序，功能是求解一个一元二次方程     B、C语言编译程序 

C、一个财务软件           D、OFFICE 应用软件 

正确答案：B 

21、计算机能够自动工作，主要是因为采用了____________。 

A、二进制数制     B、高速电子元件     C、存储程序原理     D、程序设计语言 

正确答案：C 

22、配置高速缓冲存储器(Cache)是为了解决______。 

A、内存与辅助存储器之间速度不匹配问题     B、CPU与辅助存储器之间速度不匹配问题 

C、CPU与内存储器之间速度不匹配问题       D、主机与外设之间速度不匹配问题 

正确答案：C 

23、Cache的中文译名是______

A、缓冲器     B、高速缓冲存储器     C、只读存储器     D、可编程只读存储器 

正确答案：B 

24、下列叙述中，正确的是______ 

A、激光打印机属于击打式打印机     B、CAI软件属于系统软件 

C、软磁盘驱动器是存储介质         D、计算机运算速度可以用MIPS来表示 

正确答案：D 

25、不可能染上病毒的是______ 

A、网上浏览     B、接受邮件     C、文件拷贝     D、软盘上落有灰尘 

正确答案：D 

26、计算机显示器画面的清晰度主要是决定于显示器的______

A、亮度     B、色彩     C、分辨率     D、图形 

正确答案：C 

27、字长16位的计算机，它表示______ 

A、数以16位二进制数表示 B、数以16进制来表示 C、可处理16位字符串 D、数以两个8进制表示
正确答案：A 

28、Cache是一种介于____________之间的、可高速存取内容的芯片。 

A、CPU和数据总线     B、CPU和内存     C、内存和硬盘     D、CPU和BIOS 

正确答案：B 

29、按16×16点阵存放国标GB2312-80中一级汉字(共3755个)的汉字库,大约需占存储空间______。 

A、1MB     B、512KB     C、256KB     D、128KB 

正确答案：D 

30、十进制数100转换成二进制数是______ 

A、1100100    B、1100101    C、1100110    D、1101000

正确答案：A 

31、微型计算机的主频很大程度上决定了计算机的运行速度，它是指______ 

A、计算机的运行速度快慢     B、微处理器时钟工作频率 

C、基本指令操作次数         D、单位时间的存取数量 

正确答案：B 

32、在计算机中，信息存储的最小单位是______

A、字节     B、位     C、字     D、KB 

正确答案：B 

33、下列叙述中，错误的是______ 

A、把数据从内存传输到硬盘叫写盘     B、把源程序转换为目标程序的过程叫编译 

C、应用软件对操作系统没有任何要求     D、计算机内部对数据的传输、存储和处理都使用二进制 

正确答案：C 

34、构成计算机物理实体的部件被称为______

A、计算机系统     B、计算机硬件     C、计算机软件     D、计算机程序 

正确答案：B 

35、下列软件中,____一定是系统软件。 

A、自编的一个C程序，功能是求解一个一元二次方程     B、WINDOWS操作系统 

C、用汇编语言编写的一个练习程序       D、存储有计算机基本输入输出系统的ROM芯片 

正确答案：B 

36、下列四种软件中属于应用软件的是______ 

A、BASIC解释程序     B、UCDOS系统     C、财务管理系统     D、Pascal编译程序 

正确答案：C 

37、6个二进制位最大能表示的十进制整数是_____ 

A、64    B、32    C、63    D、31

正确答案：C 

38、计算机当前的应用领域广泛，但据统计其应用最广泛的领域是______ 

A、数据处理     B、科学计算     C、辅助设计     D、过程控制 

正确答案：A 

39、世界上的第一台电子计算机使用的逻辑元件是____________。 

A、晶体管     B、电子管     C、集成电路     D、以上都不是 

正确答案：B 

40、某一台微型计算机的内存容量为128M，指的是______

A、128M位     B、128M字节     C、128M字     D、128000K字 

正确答案：B 

41、计算机系统中，最贴近硬件的系统软件是______ 

A、语言处理程序     B、数据库管理系统     C、服务性程序     D、操作系统 

正确答案：D 

42、世界上首次提出存储程序计算机体系结构的科学家是______

A、莫奇莱     B、艾仑• 图灵     C、乔治•布乐     D、冯•诺依曼 

正确答案：D 

43、计算机的存储单元中存储的内容______ 

A、只能是数据     B、只能是程序     C、可以是数据和指令     D、只能是指令 

正确答案：C 

44、若在一个非零无符号二进制整数右边加两个零形成一个新的数,则新数的值是原数值的______。 

A、四倍     B、二倍     C、四分之一     D、二分之一 

正确答案：A 

45、计算机能够直接执行的计算机语言是______。 

A、汇编语言     B、机器语言    C、高级语言    D、自然语言 

正确答案：B 

46、"计算机辅助设计"的英文缩写是______ 

A、CAD     B、CAM     C、CAE     D、CAT 

正确答案：A 

47、下列不是汉字输入码的是_____ 

A、国标码     B、五笔字型     C、ASCII码     D、双拼 

正确答案：C 

48、不属于输入设备的是______

A、光笔     B、打印机     C、键盘     D、鼠标 

正确答案：B 

49、中央处理器（CPU）主要由______组成。 

A、控制器和内存     B、运算器和内存     C、控制器和寄存器     D、运算器和控制器 

正确答案：D 

50、为解决某一特定问题而设计的指令序列称为______。 

A、文档     B、语言     C、程序     D、系统 

正确答案：C 

2017春专升本高等数学模拟卷
选择题（50题 共150分）
1、 已知 
 INCLUDEPICTURE "http://testedu.ct-edu.com.cn/attached/image/examFiles/gdsx111012/image114.gif" \* MERGEFORMATINET 


，则 的值为（  ）。
A、a = 2    B、a = 3    C、a = -1    D、a求不出来

正确答案：B 

2、 矩阵 [image: image2.png]


, [image: image3.png]


，则行列式[image: image4.png]|458|=



（  ）。
A、23    B、-23    C、36    D、-36

正确答案：D 

3、 设函数 [image: image5.png]f(x)



的定义域为[0，1]，则 [image: image6.png]fx+a)



的定义域为（  ）。
A、[image: image7.png][a, a+1]



    B、[image: image8.png]


    C、[image: image9.png]


    D、[image: image10.png][-a.1-a]




正确答案：D 

4、 设函数[image: image11.png]f(x)



 的定义域为[0，1]，则[image: image12.png]Jfl-lnx)



的定义域为（  ）。
A、[image: image13.png]


    B、[image: image14.png]


    C、[image: image15.png]


    D、[image: image16.png]



正确答案：B 

5、 幂级数[image: image17.png]


 的收敛区间（  ）。
A、[image: image18.png]-1 3



    B、[image: image19.png](-1, 3]



    C、[image: image20.png]-1 3



    D、[image: image21.png]



正确答案：A 

6、 下列各组两个函数相等的是（  ）。
A、[image: image22.png]


          B、[image: image23.png]Sx)=lgx®



,[image: image24.png]g(x)=3gx




C、[image: image25.png]Fx)=sin’x



,[image: image26.png]


    D、[image: image27.png]f®=



,[image: image28.png]g(x)=x+1




正确答案：B 

7、 曲线 [image: image29.png]


上过原点的切线方程为（  ）。
A、[image: image30.png]y=ex+2



    B、[image: image31.png]


    C、[image: image32.png]


    D、[image: image33.png]



正确答案：B 

8、 曲线[image: image34.png]


 与 [image: image35.png]


所围成图形面积为（  ）。
A、[image: image36.png]


    B、[image: image37.png]


    C、[image: image38.png]


    D、[image: image39.png]



正确答案：C 

9、 A , B是五阶方阵，[image: image40.png]l4=2



 ，[image: image41.png]


 ,则 [image: image42.png]


＝（  ）。
A、-1/2    B、1/2    C、-2    D、2

正确答案：A 

10、 A.B 均三阶矩阵，[image: image43.png]|4]=4,





 INCLUDEPICTURE "http://testedu.ct-edu.com.cn/attached/image/examFiles/gdsx111012/image338.gif" \* MERGEFORMATINET [image: image44.png]


 ,试求[image: image45.png][243|



 =（  ）。
A、-40    B、40    C、160    D、-160

正确答案：D 

11、 [image: image46.png]z="(x+y"-2y)



的极值点为（  ）。
A、(0,0)    B、[image: image47.png]


    C、[image: image48.png]


   D、没有极值点

正确答案：C 

12、 设 [image: image49.png]


，则[image: image50.png]tim 0 +h) S _

lim,



（  ）。
A、[image: image51.png]


    B、[image: image52.png]


    C、[image: image53.png]


    D、[image: image54.png]—-24




正确答案：A 

13、 下列级数的收敛的是（  ）。
A、[image: image55.png]


    B、[image: image56.png]


    C、[image: image57.png]


    D、[image: image58.png]



正确答案：B 

14、 下列各组两个函数相等的是（  ）。
A、[image: image59.png]F(x)=sin x, g(x) = J1-cos’ x



    B、[image: image60.png]J@=lgx*



,[image: image61.png]g(x)=21gx




C、[image: image62.png]Fx)=tan’ x



,[image: image63.png]


     D、[image: image64.png]f®=



,[image: image65.png]fx
-1

glx)=




正确答案：C 

15、 曲线[image: image66.png]


 在[image: image67.png]


 处的切线斜率为（  ）。
A、3    B、6    C、1    D、0

正确答案：A 

16、 幂级数[image: image68.png]


 在[image: image69.png]


 时条件收敛，则在 [image: image70.png]


处（  ）。
A、发散    B、绝对收敛    C、条件收敛    D、不能确定敛散性

正确答案：B 

17、 [image: image71.png][tanxax



＝（  ）。
A、[image: image72.png]secx+C



    B、[image: image73.png]sec? x+C



    C、[image: image74.png]~In|cos |+ C



    D、[image: image75.png]—lIn{cos x) +C




正确答案：C 

18、 函数[image: image76.png]y=x +sinx



 的导数为（  ）。
A、[image: image77.png]y'=T7x" —cosx



    B、[image: image78.png]


    C、[image: image79.png]¥'=T7x" +cosx



    D、[image: image80.png]



正确答案：C 

19、 设 [image: image81.png]


在点 [image: image82.png]My (xg,50)



的邻域内有定义：若对该领域内任何异于[image: image83.png](%, 0)



 的点[image: image84.png](xy)



 有[image: image85.png]Fxy) < f(%.5)



 ，则该函数在点[image: image86.png](%, 0)



 处（  ）。
A、有极大值[image: image87.png]J(x0.00)



    B、有极小值[image: image88.png]J(x0.00)



    C、有极大值[image: image89.png]Fxy)



    D、不一定有极值

正确答案：A 

20、 已知[image: image90.png]


 ,则 [image: image91.png]


的值为（  ）。
A、[image: image92.png]


    B、[image: image93.png]


    C、[image: image94.png]a

=3k

=5



    D、[image: image95.png]



正确答案：D 

21、 设[image: image96.png]Fi(cosx)=sin® x



 ,且[image: image97.png]Jy



 ,则 [image: image98.png]


＝（  ）。
A、[image: image99.png]


    B、[image: image100.png]wl



    C、[image: image101.png]x+l 4o
3



    D、[image: image102.png]



正确答案：B 

22、 设[image: image103.png]


 在 [image: image104.png]


连续，则[image: image105.png]


 ＝（  ）。
A、0    B、1    C、－1    D、3

正确答案：C 

23、 级数[image: image106.png]


 的收敛半径为（  ）。
A、[image: image107.png]


    B、[image: image108.png]


    C、[image: image109.png]


    D、[image: image110.png]



正确答案：A 

24、 方程[image: image111.png]


 在(0,1)内至少有（  ）个根。
A、0    B、1    C、2    D、3

正确答案：B 

25、 已知[image: image112.png]


 ，则[image: image113.png]


（  ）。
A、[image: image114.png]


    B、[image: image115.png]


    C、[image: image116.png]


    D、[image: image117.png]—2"In 2




正确答案：A 

